



ਪੰਜਾਬ ਸਕੂਲ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ (ਪ੍ਰੈੱਸ ਨੋਟ)

ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ 9 ਪਰੀਖਿਆ
ਕੇਂਦਰ ਤੁਰੰਤ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨਾਲ ਤਬਦੀਲ

ਨਕਲ ਵਿਰੁੱਧ ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਸਖਤ ਰੁਖ਼

ਐੱਸ.ਏ.ਐੱਸ ਨਗਰ 2 ਮਾਰਚ () ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਸਰਹੱਦੀ ਖੇਤਰ ਦੇ 9 ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰਾਂ ਨੂੰ ਤਬਦੀਲ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਨਵੇਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।

ਬੋਰਡ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਮੀਡੀਆ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 28 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ ਬਾਰੂਵੀਂ ਦੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿਸ਼ੇ ਦੀ ਪਰੀਖਿਆ ਦੌਰਾਨ ਸਿੱਖਿਆ ਸਕੱਤਰ ਵੱਲੋਂ ਖੁਦ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰਾਂ ਦਾ ਮੁਆਇਨਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਤੇ ਅੱਠ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰਾਂ 'ਚ ਸਮੂਹਿਕ ਨਕਲ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਖਤ ਕਦਮ ਚੁੱਕਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਬੋਰਡ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ 03-03-2018 ਤੋਂ ਬਾਰੂਵੀਂ ਦੇ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਬਾਕੀ ਪੇਪਰ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ ਸਥਾਪਿਤ ਨਵੇਂ ਕੇਂਦਰਾਂ 'ਤੇ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਤਬਦੀਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕੇਂਦਰਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਬੱਚੇ ਨਵੇਂ ਕੇਂਦਰਾਂ 'ਤੇ ਪਰੀਖਿਆ ਦੇਣਗੇ। ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰਾਂ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਕੇਂਦਰਾਂ 'ਚ ਤਬਦੀਲ ਕਰਨ ਦੀ ਸੂਚੀ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ:-

ਸ.ਸ.ਸ. ਕੱਚਾ ਪੱਕਾ (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ ਨਵਾਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਐਸ.ਜੀ.ਏ.ਡੀ.ਖਾਲਸਾ ਸ.ਸ.ਸ.ਸ.
ਤਰਨਤਾਰਨ (ਬ-1) ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸ.ਕੰ. ਸ.ਸ.ਸ ਖੇਮਕਰਨ (ਬ-1) (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ ਨਵਾਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਮਾਝਾ ਕਾਲਜ ਫਾਰ ਵੇਮੈਨ
(ਤਰਨਤਾਰਨ) ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸ.ਕੰ.ਸ.ਸ.ਸ. ਖੇਮਕਰਨ (ਬ-2) (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ ਨਵਾਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਸ.ਸ.ਸ.ਸ. ਪੰਡੇਰੀ ਗੋਲਾ.
(ਤਰਨਤਾਰਨ) ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਯੁਨਾਇਟਿਡ ਸ.ਸ.ਸ. ਖੇਮਕਰਨ (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ ਨਵਾਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਸ.ਕੰ.ਸ.ਸ.ਸ ਅਲਾਦੀਪਪੁਰ
(ਤਰਨਤਾਰਨ) ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸ.ਮਾਡਲ ਸਕੂਲ ਵਲਟੇਹਾ(ਬ-1) (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ ਨਵਾਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਸੁਖਾ ਸਿੰਘ ਮਾਡਰਨ
ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਸਰਕੂਲਰ ਰੋਡ (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸ.ਮਾਡਲ ਸਕੂਲ ਵਲਟੇਹਾ (ਬ-2) (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ ਨਵਾਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਸ.ਸ.ਸ.ਸ.(ਲੜਕੇ) ਤਰਨਤਾਰਨ
ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸਰਕਾਰੀ ਸ.ਸ.ਸ ਖੇਮਕਰਨ (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ ਨਵਾਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਐਸ.ਡੀ.ਗਰਲਜ ਸ.ਸ. ਸ.ਤਰਨਤਾਰਨ
ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸਰਕਾਰੀ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਮਸਤਗੜ੍ਹ (ਓਪਨ) ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ ਨਵਾਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਕੱਕਾ ਕਡਿਆਲਾ ਪਬ. ਹਾਈ ਸਕੂਲ
(ਤਰਨਤਾਰਨ) ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਬਾਬਾ ਜਵੰਦ ਸਿੰਘ ਮੈਮੋ.ਦਸਮੇਸ਼ ਕੈਨਵੈਂਟ ਸ.ਸ.ਸ. ਠੱਟਾ (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ ਨਵਾਂ ਪਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ
ਸਿੰਘ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਸਰਹਾਲੀ ਕਲਾਂ (ਤਰਨਤਾਰਨ) ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਬੋਰਡ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਨਵੇਂ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕੇਂਦਰਾਂ 'ਤੇ ਪਰੀਖਿਆ ਸਮੱਗਰੀ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਖੇਤਰੀ ਦਫਤਰ ਦੇ ਮੈਨੇਜਰ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਸੈਕ) ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਅਤੇ ਕੇਂਦਰ ਕੰਟਰੋਲਰ ਦੀਆਂ ਡਿਊਟੀਆਂ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਮਿਤੀ:-02-03-2018

ਕੋਮਲ ਸਿੰਘ

(ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਦਫਤਰ) ਪੰਜਾਬ ਸਕੂਲ ਸਿੱਖਿਆ ਬੋਰਡ